



Aan de Fracties VVD en PvdA
T.a.v. dhr. Planken en dhr. Van de Velde
Postbus 2009
4800 CA BREDA

Postadres
Postbus 90156, 4800 RH Breda

Bezoekadres
Stadskantoor
Claudius Prinsenlaan 10

Uw brief

Datum

- 5 OKT. 2017

Ons kenmerk



Onderwerp

Beantwoording vragen
ex art 9 RvO inzake
vertrek Redhead day uit Breda

Telefoon / Behandeld door

06-13079379 P. Thielen

Bijlagen

Geachte heren,

Naar aanleiding van de door u gestelde vragen ex art.9 RvO inzake bovenvermeld onderwerp delen wij u het volgende mede.

Vraag 1.

Was u vooraf bekend met het vertrek van Redhead Days uit Breda?

Antwoord 1.

Nee, tijdens de voorbereidende gespreken was van vertrek geen sprake. Op de ochtend van de start van het evenement bereikte ons dit bericht.

Vraag 2.

Wat zijn de exacte redenen waarom de organisatie Breda wenst te verlaten?

Antwoord 2.

Deze vraag is feitelijk voor de organisatie om te beantwoorden. Wij zijn met de organisatie in gesprek om te bekijken of we ze kunnen behouden binnen Breda.

Vraag 3.

Bent u inmiddels in gesprek met de organisatie en zo ja hoe verlopen deze gesprekken?

Antwoord 3.

Ja, er zijn gesprekken met de organisatie. Niet alleen de gemeente voert gesprekken met de organisatie om ze te behouden in Breda maar ook andere Bredase organisaties. De gesprekken verlopen in goede harmonie.

Vraag 4.

Kunt u tegemoet komen in de wensen van de organisatie?
En zo ja, op welke manier.

Antwoord 4.

Daarover zijn we met de organisatie in gesprek, om te bezien of het evenement in Breda kan blijven.



Vraag 5.

Wat gaat u verder in het werk stellen om de volgende editie van Redhead Days opnieuw in Breda te laten plaatsvinden?

Antwoord 5.

We zijn momenteel met de organisatie in gesprek om te bezien of het evenement in Breda kan blijven. Dit doen wij samen met verschillende andere organisaties omdat wij denken dat de Redhead Days een goede toevoeging kan zijn aan het evenementenpalet van Breda en naadloos kan aansluiten bij 'Breda brengt het samen'. Het is uiteindelijk aan de organisator van een evenement om dit definitief aan te tonen.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Breda,

, burgemeester.

, gemeentesecretaris.